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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1. Назва державної (цільової) програми. Державна цільова соціальна програма з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року. 

2. Державний замовник або виконавець програми. Міністерство молоді та спорту 

України. 

3. Найважливіші завдання, виконані у звітному періоді:  

З метою раціонального використання ресурсів, затверджена постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 липня 2024 року № 864, Державна цільова соціальна програма з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року 

передбачає концентрацію зусиль на таких пріоритетних завданнях: 

здійснення національно-патріотичного виховання; 

здійснення військово-патріотичного виховання; 

підвищення рівня громадянської освіти; 

взаємопідтримка та співпраця органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування та інститутів громадянського суспільства щодо формування української 

національної та громадянської ідентичності; 

формування системи кадрового забезпечення у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності; 

забезпечення організації науково-дослідної та методичної роботи у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності. 

 Задля досягнення відповідної мети у 2025 році було реалізовано ряд програм (заходів та 

проєктів) відповідно до пріоритетних завдань програми. 

 

 За завданням 1 – здійснення національно-патріотичного виховання. 

 З метою формування української громадянської ідентичності у населення на основі 

суспільно-державних (національних) цінностей, Мінмолодьспортом у співпраці з самостійними 

структурними підрозділами обласних, Київської міської військових (державних) адміністрацій 

та ДУ «Всеукраїнський молодіжний центр» було проведено шість заходів. 
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Проведено Всеукраїнський семінар-тренінг «Методика організації та проведення таборів 

як ефективний інструмент реалізації НПВ та ВПВ» у партнерстві з громадською організацією 

«Молодіжна організація «Пласт – Національна Скаутська Організація України». Під час заходу 

було зосереджено увагу на використанні сучасних механізмів і підходів до організації виховних 

таборів для молоді, які ґрунтуються на єдиних ціннісних засадах і спрямовані на розвиток 

відповідальності, гідності, єдності та усвідомлення власної ролі у зміцненні українського 

суспільства. Участь взяло 35 осіб з понад 9 регіонів України, загальне охоплення становить 

8 000 осіб.  

Під час проведення Всеукраїнського тренінгу «Формування національної ідентичності: 

досвід захисників та інститутів громадянського суспільства» було залучено захисників України, 

які є носіями цінностей патріотизму та відданості своїй країні, а також інститути 

громадянського суспільства, які відіграють важливу роль у формуванні громадянської 

ідентичності. Всього було залучено 75 осіб, а охоплення становить  близько 10 000 осіб. 

Проведено ІІ Всеукраїнський форум «Українська ідентичність» та ІІ Форум 

«Громадянська ідентичність», які сприяли розвитку громадянського суспільства та 

формуванню стійкого усвідомлення своєї приналежності до української нації. Участь у заходах 

взяло 320 осіб, а загальне охоплення становить 40 000 осіб. 

У партнерстві з Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Головним 

управлінням ДСНС України у Львівській області та громадською організацією «Всеукраїнський 

громадський дитячий рух «Школа безпеки» було проведено Всеукраїнський табір 

«Рятувальник». Українці дедалі частіше ототожнюють національні цінності з постатями 

справжніх героїв нашого часу, зокрема, рятувальниками, котрі щоденно виконують надскладні 

завдання заради безпеки суспільства. Безпосередньо у заході взяло участь 200 осіб з понад 9 

регіонів України, а загальне охоплення склало 25 000 осіб.  

З метою популяризації історії України, зокрема боротьби українського народу за 

самовизначення і творення власної держави, видатних особистостей українського 

державотворення, ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, які полягли в боротьбі за 

захист незалежності та територіальної цілісності України, українців, досягнення яких увійшли 

до світової історії Мінмолодьспортом було проведено Всеукраїнську акцію «Патріотично-

інтелектуальна настільна гра», в рамках яких було створено інтелектуальні настільні ігри 

«Псевдо», «Криївка» та поширено в регіонах, зокрема серед молодіжних центрів, просторів, 

завдяки чому вдалось охопити 15 000 осіб. 

Також було проведено дві Всеукраїнські акції «Єдина України», в рамках яких було 

виготовлено 60-хвилинний відеофільм «Дисидентство в Україні» про історію українського 

дисидентського руху та 8 серій тематичного документального серіалу «Молоді Люди у Війську 
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– ССО», який описує особисті історії молодих військовослужбовців, які служать у Силах 

спеціальних операцій. 

З метою сприяння утвердженню сімейних цінностей та активне залучення сім’ї до 

формування української національної та громадянської ідентичності Мінмолодьспортом було 

проведено Всеукраїнський сімейний табір «Народжений вільними», який залучав учасників до 

культурних і патріотичних активностей, що сприяло формуванню відчуття приналежності до 

української спільноти, що шанує своїх героїв і ґрунтується на родинних цінностях. Загальне 

охоплення становить 40 000 осіб, а безпосередніх учасників 100 осіб. 

З метою формування української національної та громадянської ідентичності у громадян 

України, які проживають за кордоном та на тимчасово окупованій території, а також прилеглих 

до них територіях, у 2025 році було пілотовано Всеукраїнську акцію «Українську єдність без 

кордонів», яка спрямована на консолідацію українців навколо спільних культурних символів, 

історичної спадщини та традицій, які з покоління в покоління формують відчуття 

приналежності до української нації. Завдяки проведенню трансляції на YouTube-каналі 

Мінмолодьспорту вдалося забезпечити загальне охоплення близько 15 000 осіб, а кількість 

безпосередніх учасників, які брали участь в заході, становить 110 осіб.  

Загальна кількість охоплення заходами Мінмолодьспорту за завданням 1 склала 208 000 

осіб, а кількість проведених заходів - 12.  

Міністерство культури України у 2025 році провело Міжнародний конкурс-фестиваль 

дитячої творчості «Усі ми діти твої, Україно!», форум до Дня української писемності та мови 

«Українська - мова сильних», круглий стіл з питань державної мови до Дня захисту дітей з 

метою проведення комплексу заходів, спрямованих на підтримку та популяризацію української 

мови. Також Мінкульт підготував Календар заходів до відзначення тижня української мови, що 

включав понад 250 різноманітних заходів. До участі в заходах долучалися представники органів 

державної влади, громадські діячі, експерти з мовної політики, діячі культури, а також студенти, 

викладачі, громадські організації, активісти та інші представники громадськості. 

З метою сприяння створенню, виробництву та поширенню українськомовного 

інформаційного та культурного продукту за підтримки Держкіно протягом 2025 року було 

реалізовано 37 заходів, зокрема Національний тур «Кіно заради Перемоги» у межах якого 

відбулось 2 715 кінопоказів 78 українських повнометражних стрічок у 538 населених пунктах 

та військових частинах 22 областей України. Також підтримано та проведено ряд міжнародних 

кінофестивалів, зокрема XV Одеський міжнародний кінофестиваль. Також було організовано 

роботу стендів України в рамках міжнародних кінофестивалів у Таллінні, Варшаві, Венеції, 

Лондоні та Торонто.  
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Український інститут національної пам’яті поширив рекомендаційні матеріали та 

методичні рекомендації до державних свят і пам’ятних дат. Було створено і забезпечено 

експонування інформаційно-просвітницьких стендів, спрямованих на популяризацію 

української історії та подолання антиукраїнської історичної пропаганди. Підготовлено 

відеоматеріали, настільні ігри, збірки нарисів, плакати, надруковано свідчення захисників 

України, що пройшли полон з метою підготовки та поширення наративів, спрямованих на 

популяризацію української історії та подолання антиукраїнської історичної пропаганди шляхом 

створення українськомовного культурного продукту історичної тематики (відео-, аудіо-, 

друковані матеріали). Українським інститутом національної пам’яті було організовано та 

проведено 13 науково-просвітницьких заходів (форумів, конференцій, семінарів, засідань за 

круглим столом). 

З метою формування української національної та громадянської ідентичності у громадян 

України, які проживають за кордоном та на тимчасово окупованій території, а також прилеглих 

до них територіях Міністерство закордонних справ України на постійній основі проводить 

заходи на відзначення та вшанування державних свят та пам’ятних дат в історії нашої держави, 

проводилися акції та кампанії на підтримку України і з метою протидії антиукраїнській 

пропаганді та російським наративам. На території Франції відбувся запуск пілотного проєкту: з 

2025 навчального року додано вивчення української мови як другої іноземної до програм 

коледжів та ліцеїв чотирьох регіонів Франції. У Польщі введено вивчення української мови у 

24 навчальних закладах. Проєкт «Українська книжкова поличка» реалізовано у 71 країні та в 

одній міжнародній організації; він налічує 385 поличок і понад   

66 тис. книг по всьому світу. Протягом 2025 року Закордонними державними установами було 

проведено близько 1100 заходів у 80 країнах з нагоди третіх роковин повномасштабного 

вторгнення РФ в Україну.  

Структурними підрозділами з питань молоді та спорту обласних, Київської міської 

(державних) військових адміністрацій загалом за завданням 1 було проведено 5 412 заходів у 

регіонах України, спрямованих на здійснення національно-патріотичного виховання, якими 

охоплено 1 581 101 осіб. 

Загалом із зазначеного пріоритетного завдання проведено низку заходів, до яких 

залучено 2 463 026 осіб.  

 

За завданням 2 – здійснення військово-патріотичного виховання. 

Впродовж 2025 року здійснено комплекс заходів, спрямованих на військово-патріотичне 

виховання. 
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Зокрема Мінмолодьспортом продовжено проведення заходів, спрямованих на 

формування оборонної свідомості та громадянської стійкості, враховуючи їх ефективність, 

залучивши до такої роботи представників Сил безпеки та оборони України, що в свою чергу, 

сприяло підвищенню ефективності та якості проведення таких заходів, а також дозволило 

значно збільшити охоплення населення. 

Протягом 2025 року було реалізовано 11 заходів, де безпосередньо взяло участь 1 015 

осіб, загальне охоплення склало 157 000 осіб.  

Проведено Всеукраїнський вишкіл «Джура-Прикордонник» з метою практичної 

підготовки молоді до виконання обов’язку із захисту незалежності та територіальної цілісності 

України та сприяння до захисту державного кордону з залученими представниками 

Адміністрації Державної прикордонної служби України. Програма вишколу включала 

тренування на сучасних тренажерах БТР-4Е; показові виступи кінологів, зустрічі та лекції з 

військовослужбовцями, практичні заняття зі зброєю. Безпосередньо взяло участь 190 осіб, а 

загальне охоплення склало 45 000 осіб. 

Проведено Всеукраїнський вишкіл «Гвардієць» з  популяризації військової служби та 

формування оборонної свідомості з залученими представниками Національної гвардії України. 

Безпосередньо взяло участь 175 осіб, а загальне охоплення склало 45 000 осіб.  

Всеукраїнський вишкіл «Резервіст» сприяв відпрацюванню військових навичок, а саме 

поводження зі зброєю та отриманню базових знань з тактичної медицини. Окрім цього, 

залучення учасників АТО/ООС та учасників бойових дій під час повномасштабного вторгнення 

сприяє підвищенню іміджу військової служби. Кількість безпосередніх учасників склала 50 

учасників, а загальне охоплення становить 14 000 осіб. 

Впродовж 2025 року Мінмолодьспортом проведено чотири акції «Захисники України» у 

рамках якої студенти відпрацьовували первинні військово-прикладні навички: поводження зі 

зброєю, надання первинної домедичної допомоги в міських умовах під час воєнного стану. 

Загальна кількість учасників склала 100 учасників, а охоплення - 16 000 осіб. 

Міністерством оборони України у 2025 році здійснювалась активна інформаційна 

діяльність, яка дозволила охопити понад 2,5 млн осіб. 

Структурними підрозділами з питань молоді та спорту обласних, Київської міської 

(державних) військових адміністрацій загалом за завданням 2 було проведено 2 194 заходів у 

регіонах України, спрямованих на здійснення військово-патріотичного виховання, якими 

охоплено 666 940 осіб. 

Загалом із зазначеного пріоритетного завдання проведено низку заходів, до яких 

залучено 3 792 653 осіб. 
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За завданням 3 – підвищення рівня громадянської освіти. 

Структурними підрозділами з питань молоді та спорту обласних, Київської міської 

(державних) військових адміністрацій загалом за завданням 3 було проведено 750 заходів у 

регіонах України, спрямованих на підвищення рівня громадянської освіти, якими охоплено 303 

793 осіб. 

У цілому за пріоритетним завданням 3 охоплено 331 922 осіб. 

 

За завданням 4 – взаємопідтримка та співпраця органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства щодо формування 

української національної та громадянської ідентичності. 

Мінмолодьспортом було проведено конкурс із визначення проєктів з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності, розроблених інститутами 

громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2025 році. За 

його підсумками надано фінансову підтримку 13 інститутам громадянського суспільства на 

реалізацію 18 проєктів з утвердження української національної та громадянської ідентичності 

за напрямами. Проведення конкурсу проєктів дозволило підтримати громадянське суспільство 

та реалізувати значимі проєкти за завданнями відповідно до Державної цільової соціальної 

програми з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 

2028 року, участь у яких взяло 2 582 особи. Загальне охоплення склало 268 000 осіб. 

Мінмолодьспортом проведено Всеукраїнський семінар «Український кордон – 2025» та 

Всеукраїнський семінар-тренінг «Співпраця» спрямований на організацію міжрегіональної 

співпраці щодо проведення разом з інститутами громадянського суспільства заходів, 

спрямованих на формування єдиного інформаційно-просвітницького простору, участь взяло 

105 осіб, загальне охоплення склало 21 000 осіб. 

У цілому за завданням 4 структурними підрозділами з питань молоді та спорту обласних, 

Київської міської (державних) військових адміністрацій у регіонах України було проведено 279 

заходи та проєктів з метою взаємопідтримки та співпраці органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства щодо формування 

української національної та громадянської ідентичності, якими охоплено 55 236 осіб. 

За завданням 4 у 2025 році було проведено низку заходів, а охоплено близько 344 486 

осіб.  

 

За завданням 5 – формування системи кадрового забезпечення у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності. 



                                         7                                       Продовження додатку 2 

 

З метою удосконалення компетентностей, знань, умінь та навичок фахівців у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності шляхом формальної та 

неформальної освіти у 2025 році Міністерством молоді та спорту України у співпраці з 

закладами вищої освіти було проведено 4 Всеукраїнські семінари-тренінги «Фахівець у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності». 

У 2025 році спільно з Державним університетом «Житомирська політехніка» пілотовано 

семінар-тренінг за варіативною складовою «військово-патріотичне виховання». Також у 

партнерстві з Університетом Григорія Сковороди в Переяславі вперше проведено семінар-

тренінг за варіативною складовою «громадянська освіта» та продовжено реалізацію підвищення 

кваліфікації фахівців за варіативною складовою «національне-патріотичне виховання». Спільно 

з Національним університетом «Острозька академія» було проведено захід за програмою 

підвищення кваліфікації фахівців за варіативною складовою «Нація єдина: інтеграція та 

підтримка населення деокупованих територій». 

У 2025 році програму підвищення кваліфікації пройшли 135 представників місцевих 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, що працюють у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності. 

Підготовка відповідних фахівців дасть змогу побудувати ефективну навчально-виховну 

систему, метою якої є національно-патріотичне, військово-патріотичне виховання, 

громадянська освіта населення, а також робота з населенням, яке проживало на тимчасово-

окупованих територіях. 

З метою підготовки виховників, залучених до проведення Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2025 році вперше було проведено 

Всеукраїнський семінар-тренінг «Польові вишколи для організаторів курінних таборів», де 

учасники з понад 9 областей України мали змогу отримати знання, вміння та практичні навички, 

які будуть необхідні для проведення осередкових курінних таборів, створити методичні 

матеріали із рекомендаціями, як проводити курінні табори. Безпосередньо взяли участь 35 осіб, 

а загальне охоплення склало 9 000 осіб.  

У 2025 році Мінветеранів проведено 8 заходів з метою перепідготовки та підвищення 

кваліфікації ветеранів війни для роботи у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, в яких участь взяло 123 особи. 

У цілому за напрямом 5, структурними підрозділами з питань молоді та спорту обласних, 

Київської міської (державних) військових адміністрацій у регіонах України було проведено 224 

заходи, спрямованих на формування системи кадрового забезпечення у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності, якими охоплено 18 098 осіб. 
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За завданням 6 – забезпечення організації науково-дослідної та методичної роботи у 

сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності. 

Міністерство молоді та спорту України провело соціологічне дослідження у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності з метою аналізу 

статистичних, соціологічних даних щодо утвердження української національної та 

громадянської ідентичності. За результатами дослідження зафіксовано суттєве посилення 

національної самоідентифікації громадян, а саме: 89% опитаних вважають себе громадянами 

України, 92% — пишаються цим статусом, 85% — пов’язують своє майбутнє саме з Україною, 

47% респондентів заявили про готовність захищати Україну зі зброєю в руках. Всього було 

залучено 2 500 респондентів, метод дослідження - структуроване інтерв’ю (face-to-face). 

Міністерством молоді та спорту України було проведено моніторинг ефективності 

реалізації державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності з метою системного аналізу проблем, викликів і особливостей суспільного зрізу 

української національної та громадянської ідентичності, що дозволить створити ґрунтовну базу 

доказової політики у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності. Ефективність виконання першого етапу операційного плану заходів на 2023-2025 

роки з реалізації Стратегії утвердження української національної та громадянської ідентичності 

на період до 2030 року забезпечено на високому рівні досягненням всіх стратегічних цілей. 

За завданням 6, забезпечення організації науково-дослідної та методичної роботи у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, структурними 

підрозділами з питань молоді та спорту обласних, Київської міської (державних) військових 

адміністрацій було проведено 51 захід у регіонах України. 

 

4. Обсяги та джерела фінансування програми  

4.1. Зазначаються обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою: 

за рахунок коштів державного бюджету 68 284,6 тис. гривень (КПКВК 3401070; 1501030; 

2201120; 3801560; 3801170; 3809020)*; 

за рахунок місцевих бюджетів 52 151,5 тис. гривень; 

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені кредити та інші 

кошти) 2 246,9 тис. гривень. 

* Розпорядники коштів: 

КПКВК 3401070 – Мінмолодьспорт; 

КПКВК 1501120 – Мінветеранів; 

КПКВК 2201120 – МОН; 
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КПКВК 3801560, 3801170, 3809020 – Мінкульт. 

 

4.2. Зазначаються планові обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді: 

за рахунок коштів державного бюджету 55 729,49 тис. гривень, (у тому числі за КПКВК 

3401070 – 24 470,6; КПКВК 1501120 - 4 649,60; КПКВК 2201120 – 4 951,0; КПКВК 3801560 - 19 

081,20; КПКВК 3801170 – 777,09; КПКВК 3809020 - 1 800,00); 

за рахунок місцевих бюджетів 38 953,17 тис. гривень; 

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені кредити та інші 

кошти) 1 687,64 тис. гривень. 

  

4.3. Зазначаються фактичні обсяги та джерела фінансування програми у звітному 

періоді: 

за рахунок коштів державного бюджету 45 200,69 тис. гривень (у тому числі за КПКВК 

3401070 – 20 033,59; КПКВК 1501120 - 4 666,5; КПКВК 2201120 – 3 311,25; КПКВК 3801560 - 

15 377,50; КПКВК 3801170 – 777,09; КПКВК 3809020 - 1 034,76); 

за рахунок місцевих бюджетів 35 195,49 тис. гривень; 

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені кредити та інші 

кошти) 1 687,64 тис. гривень.  

 

4.4. Зазначаються сумарні касові видатки програми у звітному періоді, за рахунок коштів 

державного бюджету  45 200,69 тис. гривень (у тому числі за КПКВК 3401070 –  

20 033,59; КПКВК 1501120 - 4 666,5; КПКВК 2201120 – 3 311,25; КПКВК 3801560 -  

15 377,50; КПКВК 3801170 – 777,09; КПКВК 3809020 - 1 034,76). 

за рахунок місцевих бюджетів 35 195,49 тис. гривень; 

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені кредити та інші 

кошти) 1 687,64 тис. гривень.  

 

5. Основні результати виконання програми за поточний рік:  

Вказати фактичний стан виконання завдань і заходів, визначених програмою, за звітний 

період (відсотки досягнення очікуваних результатів). 

 

Найменування завдання Найменування показника 

виконання завдання 

     Плановий 

______________ 
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Фактичний           

1. Здійснення національно-

патріотичного виховання 

частка населення, 

охопленого заходами 

(проектами) у сфері 

утвердження української 

національної та 

громадянської ідентичності 

5 

_____________ 

 

6,7 

 

частка респондентів, які, за 

даними соціологічних 

опитувань, пишаються своїм 

українським походженням 

та/або громадянством (за 

даними соціологічного 

дослідження щодо розвитку 

сфери національно-

патріотичного виховання та 

стану сформованості 

громадянської ідентичності 

населення України, 

проведеного 

Мінмолодьспортом у 2021 

році, базовий показник - 72,1 

відсотка) 

71 

_________ 

 

92* 

частка респондентів, які, за 

даними соціологічних 

опитувань, спілкуються 

українською мовою в 

повсякденному житті (за 

результатами опитування 

Фонду “Демократичні 

ініціативи імені Ілька 

Кучеріва”, проведеного 

разом із соціологічною 

службою Центру Разумкова 

у 2021 році, базовий 

показник - 64,1 відсотка) 

67 

______________ 

 

60 

2. Здійснення військово-

патріотичного виховання 

кількість населення, 

охопленого заходами 

(проектами) військово-

патріотичного виховання 

1 500 

_________________ 

 

3 793** 

частка населення, 

охопленого заходами 

(проектами) військово-

патріотичного виховання 

4  

____________ 

 

10,3*** 
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3. Підвищення рівня 

громадянської освіти 

кількість населення, 

охопленого заходами 

(проектами), спрямованими 

на формування активної 

життєвої та громадянської 

позиції, розвиток 

критичного мислення та 

медіаграмотності 

200 

______________ 

 

331,9**** 

рівень медіакультури та 

медіаграмотності населення 

(за результатами 

національного тесту з 

медіаграмотності, 

організованого 

національним проектом з 

медіаграмотності “Фільтр”) 

56 

___________ 

 

75 

4. Взаємопідтримка та 

співпраця органів 

виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування та 

інститутів громадянського 

суспільства щодо 

формування української 

національної та 

громадянської ідентичності 

кількість населення, 

охопленого проектами у 

сфері утвердження 

української національної та 

громадянської ідентичності, 

розробленими інститутами 

громадянського суспільства, 

для реалізації яких надається 

фінансова підтримка 

325 

____________ 

 

268 

частка респондентів, які, за 

даними соціологічних 

опитувань, вважають, що 

вони залучені до процесів 

формування політики та 

прийняття управлінських 

рішень на 

загальнодержавному або 

місцевому рівні (за даними 

соціологічного опитування 

“Ефективність реалізації 

державної політики у сфері 

утвердження української 

національної та 

громадянської ідентичності: 

соціологічні індикатори”, що 

проводилося соціологічною 

службою Центру Разумкова 

у 2023 році, базовий 

показник - 12 відсотків) 

13 

______________ 

 

16 

5. Формування системи 

кадрового забезпечення у 

сфері утвердження 

кількість осіб, що пройшли 

навчання за програмою 

підвищення кваліфікації 

90 

________________ 
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української національної та 

громадянської ідентичності 

фахівців у сфері 

утвердження української 

національної та 

громадянської ідентичності 

або взяли участь у заходах з 

формальної та неформальної 

освіти 

135***** 

 

 

6. Забезпечення організації 

науково-дослідної та 

методичної роботи у сфері 

утвердження української 

національної та 

громадянської ідентичності 

проведено соціологічне 

дослідження ефективності 

державної політики у сфері 

утвердження української 

національної та 

громадянської ідентичності 

1 

__________ 

 

1 

 

*Збільшення частки респондентів, які пишаються своїм українським походженням та/або 

громадянством, могло статися з декількох причин, а саме: суспільно-політичні події, такі як 

ескалація конфлікту з росією, сприяли зростанню патріотичних настроїв у суспільстві, водночас 

проведення заходів з національно-патріотичного виховання також позитивно вплинуло на 

збільшення показника. 

**Збільшення кількості населення, охопленого заходами (проектами) військово-патріотичного 

виховання, зумовлене зростаючою потребою громадян України в набутті навичок базової 

військової підготовки, опануванні основ тактичної медицини, індивідуальної стрілецької 

підготовки, ознайомленні з принципами функціонування систем безпілотних літальних 

апаратів, а також у підвищенні рівня знань з мінно-вибухової безпеки. 

***Відхилення показника зумовлене збільшенням кількості населення, охопленого заходами 

(проектами) військово-патріотичного виховання. 

**** Відхилення показника обумовлено тим, що в рамках заходів було розроблено на видано 

велику кількість інтерактивної продукції та цифрового контенту, що відповідно до звітів дало 

змогу охопити більшу кількість осіб. 

***** Було проведено чотири короткострокові програми підвищення кваліфікації фахівців у 

сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності: за варіативними 

складовими «громадянська освіта» та «військово-патріотичне виховання» пілотовано у 2025 

році, а за варіативними складовими «національне-патріотичне виховання» та «робота з 

населенням, яке проживало на тимчасово окупованих територіях» реалізовані з урахуванням 

позитивних відгуків попереднього року, що сприяло збільшенню кількості учасників. 

 

Динаміка показників програми, які виконані не в повному обсязі: 

Найменування показників 

програми, які виконані не в 

повному обсязі 

 

Плановий 

Фактичний 

Причина невиконання 
Що зроблено для 

виправлення ситуації 

частка респондентів, які, за 

даними соціологічних 

опитувань, спілкуються 

67 

 

 

Невідповідність 

фактичного показника 

частки респондентів, які 

Впроваджено нові 

методи та форми 

організації й 
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українською мовою в 

повсякденному житті (за 

результатами опитування 

Фонду “Демократичні 

ініціативи імені Ілька 

Кучеріва”, проведеного разом 

із соціологічною службою 

Центру Разумкова у 2021 році, 

базовий показник - 64,1 

відсотка) 

60 спілкуються 

українською мовою в 

повсякденному житті, 

плановому значенню 

може бути зумовлена 

кількома факторами. 

Серед основних причин 

— сталі мовні звички 

населення, особливо в 

регіонах із традиційно 

високою часткою 

російськомовних 

жителів, вплив медіа та 

соціального 

середовища, де 

російська мова досі 

займає значну частку 

комунікаційного 

простору. 

проведення заходів і 

проєктів, спрямовані 

на підвищення їх 

ефективності та 

розширення 

охоплення цільових 

аудиторій.   

кількість населення, 

охопленого проектами у сфері 

утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності, розробленими 

інститутами громадянського 

суспільства, для реалізації 

яких надається фінансова 

підтримка 

325 

________ 

 

268 

У ході реалізації 

проєктів у сфері 

утвердження української 

національної та 

громадянської 

ідентичності, 

розробленими 

інститутами 

громадянського 

суспільства, для 

реалізації яких надається 

фінансова підтримка, три 

громадські організації 

надіслали листи про 

відмову. Саме тому не 

вдалося охопити планову 

кількість населення.  

16 січня 2026 

року у Пресцентрі 

Укрінформу було 

проведено брифінг 

щодо конкурсу з 

визначення проєктів з 

утвердження 

української 

національної та 

громадянської 

ідентичності, 

розроблених 

інститутами 

громадянського 

суспільства, для 

реалізації яких 

надається фінансова 

підтримка у 2026 році. 

Під час брифінгу було 

надано роз’яснення та 

вичерпні рекомендації 

щодо рівня 

проведення заходу, 

необхідних 

організаційних зусиль, 

часових витрат і 

координації проєкту, 

зокрема з урахуванням 

необхідності 

забезпечення безпеки 

учасників. 
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6. Оцінка ефективності та пропозиції щодо подальшого виконання програми.  

З метою підготовки звіту до структурних підрозділів з питань молоді та спорту обласних, 

Київської міської військових (державних) адміністрацій, а також до центральних органів 

виконавчої влади та установ, визначених співвиконавцями Програми, було надіслано листи 

щодо надання інформації про стан виконання Державної цільової соціальної програми з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року. 

Співвиконавцями програми зі свого боку надано інформацію про стан виконання завдань 

та заходів Програми, а також про планові та фактичні обсяги витрат. Центральними органами 

виконавчої влади, а саме: Міністерством у справах ветеранів України, Міністерством освіти і 

науки України, Державним агентством України з питань кіно, Міністерством культури України, 

Українським інститутом національної пам’яті надано інформацію щодо виконання планових та 

фактичних показників Програми за рахунок коштів державного бюджету України. 

Враховуючи зазначене, у звіті про виконання програми за 2025 рік відображено планові 

та фактичні обсяги фінансування за рахунок коштів державного бюджету України лише за 

КПКВК 3401070 «Здійснення заходів державної молодіжної політики та утвердження 

української національної та громадянської ідентичності» (розпорядник коштів – 

Мінмолодьспорт), КПКВК 1501120 «Заходи з підтримки та допомоги ветеранам війни, членам 

їх сімей та членам родин загиблих» (розпорядник коштів – Мінветеранів), КПКВК 3801560 

«Забезпечення діяльності Українського інституту книги, підтримка книговидавничої справи та 

популяризація української літератури у світі», КПКВК 3801170 «Загальнодержавні заходи у 

сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, ввезення і повернення 

культурних цінностей, державної мовної політики», КПКВК 3809020 «Заходи з реалізації 

державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам’яті, забезпечення 

діяльності Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні - Музею Революції 

гідності та Галузевого державного архіву Українського інституту національної пам’яті» 

(розпорядник коштів – Мінкульт), КПКВК 2201120 «Забезпечення діяльності Національного 

центру «Мала академія наук України», надання позашкільної освіти державними закладами 

позашкільної освіти, заходи з позашкільної роботи, проведення всеукраїнських та міжнародних 

олімпіад у сфері освіти» (розпорядник коштів – МОН). 

Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством оборони України, 

Міністерством закордонних справ України, Державним агентством з питань кіно було виконано 

окремі завдання Програми без видатків з державного бюджету. 

Відповідно до наказу Мінмолодьспорту від 23 серпня 2024 № 5269 «Про затвердження 

Методики оцінки ефективності виконання Державної цільової соціальної програми з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року» 
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Мінмолодьспортом спільно із громадською організацією «Інститут молоді» визначено 

результати оцінки ефективності виконання Програми за 2025 рік (копія листа додається). 

За результатами оцінки стану виконання програми інтегрований показник 

результативності виконання програми за 2025 рік у відсотках дорівнює 114%.  

З огляду на результати оцінки можна зробити висновок, що протягом 2025 року 

Програма була виконана на високому рівні, що свідчить про її ефективність та доцільність. 

 

           ________________________________________________________ 

 

 


